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Έ χει ζήσει από... μέσα τον φετινό 
μαραθώνιο και γνωρίζει πολύ καλά τις 
δυνατότητες των ομάδων. Ο Χρίστος 
Χαραλάμπους, που ξεκίνησε τη σεζόν 

στον πάγκο της ΑΕΛ και ακολούθως κοούτσαρε 
και την Καρμιώτισσα από την οποία αποχώρησε 
πρόσφατα, σκιαγραφεί με τη δική του ματιά το 
φινάλε του πρωταθλήματος. «Βλέπουμε ένα 
συναρπαστικό πρωτάθλημα με τρεις ομάδες να 
το διεκδικούν, άλλες με περισσότερες άλλες με 
λιγότερες πιθανότητες. Στο κάτω διάζωμα εδώ 
και καιρό έχουν ξεκαθαρίσει τα πράγματα».
Ο Κύπριος τεχνικός παραχώρησε συνέντευξη 
στο «ΓΗΠΕΔΟ», λέγοντας ωστόσο και πολλά 
άλλα ενδιαφέροντα πράγματα, ενώ απάντησε και 
για το δικό του μέλλον.

ΑΠΟΕΛ, ΑΕΚ και Ομόνοια για πρωτάθλημα, ξεχωρίζεις 
κάποια ομάδα; 
«Το ΑΠΟΕΛ και η ΑΕΚ έχουν περισσότερες 
πιθανότητες από την Ομόνοια, όχι για την εικόνα 
που βγάζουν, αλλά γιατί μένουν μόλις 
τρεις αγωνιστικές και είναι δύσκολο να 
καλυφθούν οι βαθμοί. Δεν βλέπω 
κάποια ομάδα να υπερτερεί εμφανώς. 
Θα κριθεί στις λεπτομέρειες».
 
Πώς σχολιάζεις την πορεία του ΑΠΟΕΛ: 
«Ο ΑΠΟΕΛ τελευταία δεν είναι σταθερός, όμως 
αυτό που έχει σημασία εδώ που φτάσαμε είναι 
το αποτέλεσμα. Περιμένω να δω έναν ΑΠΟΕΛ να 
κυνηγά περισσότερο το αποτέλεσμα. Είναι πολύ 
κρίσιμο το ματς με τον Άρη γιατί μπορεί να 
αυξήσει τη διαφορά. Είναι αίνιγμα όμως γιατί 
έδειξε ότι σε κάποια παιχνίδια μπαίνει και 
καθαρίζει, όμως σε άλλα ήταν μέτριο».
 
H AEK έχει άγχος;
«Δεν νομίζω ότι έχει άγχος. Για παράδειγμα, στο 
παιχνίδι με τον ΑΠΟΕΛ για μεγάλο χρονικό 
διάστημα έλεγχε το παιχνίδι. Ήρθε εκείνο το 
στημένο για το 1-1 και εκεί έχασε τον έλεγχο. Δεν 
μπαίνει  στο γήπεδο με νευρικότητα. Τη θεωρώ 
ικανή να κερδίσει όλα τα παιχνίδια και να το 
πάρει. Τη θεωρώ, επίσης, ικανή να πάει την 
τελευταία αγωνιστική στο ΓΣΠ, και αν είναι μικρή 
η διαφορά, να τα καταφέρει εκεί».
 
Τι κατάφερε να κάνει ο Αναστασίου και η Ομόνοια είναι 
εκεί; 
«Ο Αναστασίου έχει βελτιώσει την αμυντική 
λειτουργία της Ομόνοιας. Έχει καταφέρει να 
εφαρμόσει ένα πλάνο που ταιριάζει απόλυτα 
στους παίκτες που διαθέτει. Η Ομόνοια δέχεται 
πάρα πολύ λίγες φάσεις και είναι πολύ 

επικίνδυνη στις αντεπιθέσεις. Αν ερχόταν ο 
Αναστασίου πιο γρήγορα θα είχε τις ίδιες 
πιθανότητες με τον ΑΠΟΕΛ και την ΑΕΚ»
 
Ποιος είναι ο αντί - Μπεζούς στην Ομόνοια τώρα; 
«Ο Χάμπος είναι ένας παίκτη που μπορεί να 
δώσει λύσεις, όμως δεν νομίζω ότι έχει άλλον 
παίκτη η Ομόνοια με τα χαρακτηριστικά του 
Ουκρανού. Είμαι σίγουρος όμως πως ο 
Αναστασίου θα βρει τη λύση».
 
Ο Άρης έχει αδυναμίες στο ρόστερ του; 
«Όχι, δεν νομίζω ότι έχει αδυναμίες στο ρόστερ 
του. Μπορεί να είναι αρκετοί οι παράγοντες που 
συνέβαλαν και έχει μείνει πίσω. 
Όταν δεν έρχονται τα θετικά αποτελέσματα, η 
ψυχολογία δεν είναι και η καλύτερη στην ομάδα. 
Ένας άλλος παράγοντας είναι ότι αυτή η ομάδα 
έπαιξε πολλά παιχνίδια (σ.σ. συμμετοχή σε 
ευρωπαϊκό όμιλο), αλλά και οι τραυματισμοί. 
Κάποιοι παίκτες έχουν χάσει τη φρεσκάδα τους. 

Σε κάποια άλλα ματς ήταν πολύ 
καλός αλλά δεν πήρε αποτελέσματα».
 
Η Πάφος μπορεί να πάρει το κύπελλο; 

«Σίγουρα μπορεί. Έχει απίστευτη ποιότητα η 
Πάφος. Νομίζω ότι η ίδια αδίκησε τον εαυτό της. 
Είχε όλα τα φόντα να ήταν φαβορί για το 
πρωτάθλημα. Το γκολ του Τάνκοβιτς ήταν 
εξαιρετικό. Να σου πω ότι στατιστικά αυτός ο 
παίκτης έχει τα περισσότερα σουτ στο 
πρωτάθλημα. Τον έχω δει αρκετές φορές να 
σουτάρει με αυτόν τον τρόπο. Νομίζω ότι θα 
άξιζε στην Πάφο να πάρει κάποιο τρόπαιο».
 
Για την Ανόρθωση και γενικότερα τις ομάδες που αντι-
μετωπίζουν οικονομικά προβλήματα;
«Τα οικονομικά προβλήματα δεν προκύπτουν 
από μόνα τους. Είναι η κακή διαχείριση, πολλές 
φορές οι ομάδες προσπαθούν να απλώσουν το 
χέρι τους εκεί που δεν φτάνουν… 
Αυτά τα πράγματα θα τα βρουν μπροστά τους. Ο 
σωστός προγραμματισμός και οι σωστές 
κινήσεις χτίζουν τη βάση για ένα πλάνο τριετίας ή 
τετραετίας. Δεν μπορούν να φεύγουν συνεχώς 
20 παίκτες».
 
Και κλείνοντας, πώς βλέπεις το μέλλον σου; 
«Γίνονται κάποιες συζητήσεις. Υπάρχει 
ενδιαφέρον από κάποιες ομάδες, όμως είπαμε 
να το αφήσουμε έως εκεί, να τελειώσουν τα 
πρωταθλήματα, γιατί κι εγώ δεν ήθελα να 
αναλάβω κάποια ομάδα πριν να τελειώσει η 
σεζόν. Να περιμένουμε και από το καλοκαίρι θα 
είμαι σε κάποια ομάδα».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
Αντρέας Ψάλτης

«Είναι αίνιγμα 
ο ΑΠΟΕΛ, 

ικανή η ΑΕΚ»
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8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Κυριακή 21/04

17:00 Πάφος FC - Ανόρθωση
19:00 ΑΕΚ - Ομόνοια
19:30 ΑΠΟΕΛ - Άρης
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ΣΥΝΕΧΕΙΑ (9η αγων.): Ομόνοια - ΑΠΟΕΛ (Kυριακή 28/04–19:00), Άρης - Πάφος FC (Kυριακή 
28/04–19:00), ΑΕΚ - Ανόρθωση (Kυριακή 28/04–19:00).


